
CIA经营分析和信息技术考试练习题72 PDF转换可能丢失图片

或格式，建议阅读原文

https://www.100test.com/kao_ti2020/87/2021_2022_CIA_E7_BB_8

F_E8_90_A5_E5_c53_87151.htm 1.以下哪一项内容属于考核？

A:根据既定目标计量业绩；B:检查帐户，比照预算寻找未经

解释的大额差异； C:将公司的内控系统与其他代表性公司的

内控制度进行比较；D:审查财务报表，将公司目前的业绩与

往年的业绩进行比较。 2.计算投资方案的现金流量时，需考

虑的成本是： A:沉入成本；B:历史成本； C:重置成本；D:帐

面成本。 3.公司的两位经理因资本投资项目的资金分配发生

争执，因为这影响到他们各自的生产单位。他们的项目预计

回报率都超过公司要求的回报率，此时能使两位经理达成双

赢的方法是： A:强调他们的共同利益，消除分歧B:改变双方

的态度和行为，达成一致 C:说服双方做出让步，达成妥协D:

增加资金，满足双方的项目要求 4.某经理办事时，与其他人

非常合作，但欠果断。在发生冲突的情况下，该经理最可能

的表现是： A:回避B:竞争 C:妥协D:迁就 5.以下原则体现了某

组织结构的特点：（1）一个高层管理人员能代表管理机构进

行决策，但对决策的结果不负最终责任 （2）一个主管人员

的下属不超过7个 (3)承担责任必须建立在充分授权的基础上

(4)处于各管理层次的雇员都有权进行决策 这些原则，那些对

等级性和开放性的组织结构都适用？ A:(1) ,(3)B:(1),(4) C:(2)

，（3）D:(3),(4) 100Test 下载频道开通，各类考试题目直接下

载。详细请访问 www.100test.com 


